

# 洛阳万达广场 首届服装艺术节明日开幕

第28届洛阳牡丹花会健美健身小姐热身赛同时在万达广场举行

明日，洛阳万达广场首届服装艺术节将在洛阳万达广场中庭隆重举行，同时，第28届洛阳牡丹花会健美健身小姐热身赛也将 在万达广场开赛。

牡丹花刚悄悄绽开百花之王

的容貌，洛阳万达广场也将上演牡丹服装艺术盛宴。据悉，作为引领洛阳时尚潮流的先锋，万达广场将推出卡布依、堡狮龙、艾格、摩卡奴、杰杰、EGOU等知名国际品牌夏季新品服饰发布会，

同时活动现场将有健美健身小姐表演牛仔舞、伦巴等拉丁舞种与现场观众热情互动，万达广场更为热情参与的观众准备了精美礼品回馈参与者。

在牡丹花开之季，洛阳万达

广场首届服装艺术节将带领热衷时尚的洛阳消费者领略巴黎、伦敦、罗马、上海的服装潮流，享受时空交错般的时装艺术盛宴。

(赵肖磊)

## 立刻变大腕 星级装扮大绝招



西装、衬衫、风衣、针织衫……或许你早已厌倦了职场正式的古板装扮。如何在办公室里穿出优雅女人味又不失干练？或许一条丝巾、一条皮带、一个简单的配件就能轻松搞定，立刻让你的服饰出来彩起来。

OL们或许对每天必穿的衬衫西服产生了厌倦感，那么让一条图案丰富的丝巾给你带来一点惊喜。随意搭在肩上，不需要系绕，散开的丝巾挡住了衬衫西服的严肃感，并给单调的画面增加了一丝绚丽，

让你顿时气场强大起来。

七分袖的系带小外套稍不留神就很容易穿成浴袍的感觉，内搭点紫衫，突出了色彩，让层次也更加清晰。印花围巾为整体增添了不一样的清新感觉，在胸前堆积起来也衬出精致小脸。搭配白色贝雷帽与黑框眼镜，让气质完全显露出来。

这个季节，一件简单款的卡其色风衣再适合不过了。腰带系出了完美比例，也包围了让人眼前一亮的丝巾，上面两片仿佛风衣上的装饰，下面两角依然在迎风飘摆。层层叠叠大小不一的项链张扬却不显俗气，再带上宽窄不一的手镯，一定能吸引很多眼光。

粉色象征甜美，它的选择好像永远带有一点年龄的限制。其实只要搭配得好，也是气质突出的。蜜桃粉的雪纺上衫搭配沙色正装裤，皱褶设计让身材更完美。醒目的发带是回头率的标志，长长的项链让毫无图案的服装有了亮点。如此温柔又张扬的女人味儿，怎能不吸引人？

(晓文)

## 9要素打造早春温柔淑女范儿



### 格子衫的魅力

经典的格纹与薄呢面料的组合，简洁明朗的款式非常适合搭配同样休闲的仔裤，再配上短筒靴，就更加完美了。编织毛线帽的加入，保暖又俏皮。在这个初春还微凉的早晨，不乏给人清新之感。

### 高腰裙的优雅

黑白配永远都是时装搭配的经典配，雪纺的白色上衣，双层袖口设计，避免了单调的感觉。真丝面料的高腰裙，优雅迷人，而腰间的蝴蝶结设计，又紧跟这一季的流行趋势，下摆的圆点设计，更是别具匠心。如此优雅的装扮，怎能不楚楚动人呢？

的淑女也不难。

### 雪纺裙来当道

粉红色的雪纺连衣裙外搭白色的针织开衫，女人味已经十足了，而周围的蕾丝为整体的装扮又增加了甜美的感觉，梳一个清爽的发髻，一个简简单单的淑女装就装扮好了，不管是进办公室还是去约会，都不会逊色。

### 蝙蝠衫教你做优雅女人

感觉今年的蝙蝠衫格外流行，从蝙蝠夹克到蝙蝠毛衣，蝙蝠针织衫，蝙蝠短袖，以前的流行又再次回归。一件粉色的极具气质的蝙蝠针织衫，优雅迷人，腰带又可以修身，只需要搭配简单的紧身丝袜或者紧身裤，就可以做足淑女的范儿。

### 蕾丝裙的妩媚

蕾丝也是这一季的大热，充满生机的墨绿色蕾丝连衣裙，春天的气息扑面而来。搭配一件短款的针织小外套，蝴蝶胸花，简单可爱，如果再加以礼帽搭配，就更加女人。

味儿十足了。

### 印花裙来点缀

印花也是这一季的流行元素，为此印花的连衣裙格外受女孩们的喜欢。一件优雅的印花连衣裙，搭配丝绒黑色小西装，简单大方，尽显淑女气质。

### 花朵裙的变换

春天是出游的好季节，如何在众人中脱颖而出？拥有一件花朵连衣裙，是必须的。花朵图案，是这一季很多设计师们热爱的宝贝。迷人的花朵裙，不管是蕾丝材质还是雪纺面料，都能让你变成人人喜爱的淑女。

### 格纹衫的层次感

这个初春，约会前，散下你迷人的长发，或者把头发打成微卷，也能保证你的淑女气质。格纹的衬衫，轻松搭配一件浅色小外套，短裤、紧身袜，给自己打造一款精致的淑女装，去赴约会吧！

(据腾讯网)



## 拎起六款包 春天你最“红”

每天上班都只能穿一套颜色沉闷的通勤装，身上找不出一丝亮点。你有这样的烦恼吗？不用怕！今天小编给你带来了六款红彤彤的靓包，让你在2010年的春夏季里最“红”！



如同绽放的玫瑰，在风中摇曳。时尚经典的裁剪，臻于完美的设计，女性的自信练也在线条中得到体现。这款包包，一定能与你一起成为一道美丽的风景线。



绝对能让你一见钟情的一款包，粉粉的毛绒面料给人暖暖的感觉，布满包身的桃心图案车线打造，甜美百分百。



简单的设计，优雅的线条，细致的拼接，柔和的皮质纹路，缀以五金细节元素，制造出超质感的梦幻包。



大气简洁的设计，在这一季尤为流行，拎上一只造型百搭、容量足够的靓包出行度假绝对明智，在你闲逛时帮你把随身物品收入囊中，即使随时随地地抓起，看起来都有型有款。



精致的玫瑰花点缀，让包包更具有优雅女人味儿，飘逸的流苏既时尚又带点洒脱。这款包包绝对是这个春天扮淑女的首选。



大大的蝴蝶结，定能翩飞出整个春天的美丽。看似随意的褶皱，也是匠心独具的设计。这款包包，绝对能成为你红遍这个春天的得力助手。

(小美)